

Lt:Win



秦刚在联合国人权理事会第52届会议高级别会议上发表视频致辞

2月27日,中国外交部长秦刚以视频方式出席在瑞士日内瓦举行的联合国人权理事会第52届会议高级别会议,并发表致辞。
新华社记者 连漪 摄

联合国人权理事会第52届会议开幕

2月27日,联合国人权理事会第52届会议在瑞士日内瓦开幕。
新华社记者 连漪 摄



安理会举行利比亚问题公开会

中国代表强调四点

中新网联合国电 联合国安理会27日举行利比亚问题公开会。中国常驻联合国代表团临时代办戴兵在会上强调,要支持利比亚政治进程取得进展、支持巴蒂利特别代表斡旋调解工作、支持利比亚民族和解进程、支持利比亚彻底消弭枪声。

当天,联合国秘书长利比亚问题特别代表巴蒂利作通报表示,利比亚“2·17革命”已过去12年,该国政治局势依然紧张。利政治进程旷日持久,达不到人民期许,其政治阶层继续面临重大合法性危机。当前,利人民希望通过选举选出领导人并重建政治机制。巴蒂利说,他决定建立一个高级别指导小组,以促成2023年利比亚总统大选。

戴兵发言说,结合巴蒂利的通报和利比亚近期

形势,他强调以下几点:

第一,支持利政治进程取得进展。利各方对话协商势头近期有所回升,国民代表大会和最高国家委员会举行多轮对话,埃及等地区国家积极发挥斡旋调解作用。同时,利各方在选举宪法基础等关键问题上仍存分歧,政治僵局仍在持续。利各方要真正从国家和人民的利益出发,尽快结束当前政治分裂局面,为利国家重建发展创造良好的政治环境。利各方要急于在前期对话成果基础上加紧协商,尽快就剩余分歧达成一致,以便尽早举行选举。

第二,支持巴蒂利特别代表斡旋调解工作。巴蒂利特别代表就任后同利各方广泛深入沟通,中方表示赞赏。古特雷斯秘书长日前出席非盟会议时强调,联合国继续致力于推动“利人主导、利人所有”的解决方案。安理会要支持巴蒂利落实好这一精神,继续加大斡旋调解工作。国际社会要支持利政治进程,推动利政治解决方案,切实维护利主权和领土完整,切实照顾利各方关切,避免外部强加解决方案给利局势带来复杂影响。

第三,支持利民族和解进程。这是利愈合创伤、凝聚重建发展共识的必由之路。前不久在非盟峰会期间举行了利比亚问题高级别会议,决定支持利召开民族和解大会。中方高度赞赏刚果(布)总统萨苏领导的非盟利比亚问题高级别委员会所做努力。期待利民族和解大会取得成功,为利政治过渡、安全稳定、重建发展注入新的动力。中方支持非盟

委员会保持沟通,化解分歧,避免采取任何可能激化局势的行动。外部武装和雇佣兵是影响利安全的重要因素,中方欢迎利比亚同邻国建立相关协调机制,支持以平衡有序方式尽快撤离,避免增加地区安全隐患。

第四,支持利彻底消弭枪声。中方欢迎在巴蒂利主持下,“5+5”联合军事委员会举行多次会议,继续推动落实停火协定、统一安全机构等工作。利各方要继续通过发挥更大作用,分享民族和解方面的有益经验。

戴兵发言说,结合巴蒂利的通报和利比亚近期形势,他强调以下几点:第一,支持利政治进程取得进展。利各方对话协商势头近期有所回升,国民代表大会和最高国家委员会举行多轮对话,埃及等地区国家积极发挥斡旋调解作用。同时,利各方在选举宪法基础等关键问题上仍存分歧,政治僵局仍在持续。利各方要真正从国家和人民的利益出发,尽快结束当前政治分裂局面,为利国家重建发展创造良好的政治环境。利各方要急于在前期对话成果基础上加紧协商,尽快就剩余分歧达成一致,以便尽早举行选举。

第二,支持巴蒂利特别代表斡旋调解工作。巴蒂利特别代表就任后同利各方广泛深入沟通,中方表示赞赏。古特雷斯秘书长日前出席非盟会议时强调,联合国继续致力于推动“利人主导、利人所有”的解决方案。安理会要支持巴蒂利落实好这一精神,继续加大斡旋调解工作。国际社会要支持利政治进程,推动利政治解决方案,切实维护利主权和领土完整,切实照顾利各方关切,避免外部强加解决方案给利局势带来复杂影响。

第三,支持利民族和解进程。这是利愈合创伤、凝聚重建发展共识的必由之路。前不久在非盟峰会期间举行了利比亚问题高级别会议,决定支持利召开民族和解大会。中方高度赞赏刚果(布)总统萨苏领导的非盟利比亚问题高级别委员会所做努力。期待利民族和解大会取得成功,为利政治过渡、安全稳定、重建发展注入新的动力。中方支持非盟

委员会保持沟通,化解分歧,避免采取任何可能激化局势的行动。外部武装和雇佣兵是影响利安全的重要因素,中方欢迎利比亚同邻国建立相关协调机制,支持以平衡有序方式尽快撤离,避免增加地区安全隐患。

第四,支持利彻底消弭枪声。中方欢迎在巴蒂利主持下,“5+5”联合军事委员会举行多次会议,继续推动落实停火协定、统一安全机构等工作。利各方要继续通过发挥更大作用,分享民族和解方面的有益经验。

枪响不断! 美国这地两天内接连爆发枪案致多人死伤

中新网2月28日电 据美国中文网报道,当地时间27日,美国田纳西州孟菲斯一个街区发生枪击事件,造成2死2伤。而此前一天,当地一处十字路口也曾发生枪击,造成多人受伤。

据报道,警方表示,27日早上,当警方赶到孟菲斯南部一个街区时,发现两人死亡。另有两名伤者被送往医院,其中一人情况危急。中枪的4人均均为男性,但警方未公布他们的姓名和年龄。

近日,多位国际人士指出,美国资深调查记者西摩·赫什此前关于“北溪”事件的报道是可信的,破坏海底天然气管道是恐怖主义行为,应就此展开全面、科学、独立的调查。

匈牙利外长西雅尔多:“北溪”事件是在欧洲首次发生的重要基础设施遇袭事件,不论袭击者是谁,袭击发生了,这样的袭击都应该被视为恐怖袭击。我们支持对事件的真相进行全面、深入、系统和详细的调查。

就在事发前一天,当地时间26日凌晨5时许,在该市韦斯特伍德地区一处十字路口,也发生了枪击事件。警方接报赶到孟菲斯一家医院,当时有5名中枪受伤人员被一辆私家车送到医院治疗。但医院随后不久宣布,受伤的5人中,1人已死亡,另外4名伤者中有两人被送往另一家医院接受治疗。

国际人士:“北溪”事件是恐怖主义行为 应该彻查

西雅尔多还指出,联合国应该成为“北溪”管道遇袭事件调查的重要机制和平台。

泰国国防大学前校长苏拉西上将表示,西摩·赫什是一位非常专业的记者,他的报道具有极高的真实性。泰国国防大学前校长苏拉西上将:我认为报

道不仅应该得到国际媒体的关注,也应该推动国际司法力量的介入,从而找到真相。如果研究过美国在国际政治中的所作所为和政策,我确信这一事件与美国在历史上的做法如出一辙,他们使用各种手段来确保自身利益,包括在目标国家制造骚乱和动乱。

有关这两起枪击事件,目前尚未有嫌犯被捕的消息。

西雅尔多还指出,联合国应该成为“北溪”管道遇袭事件调查的重要机制和平台。

泰国国防大学前校长苏拉西上将表示,西摩·赫什是一位非常专业的记者,他的报道具有极高的真实性。

泰国国防大学前校长苏拉西上将:我认为报

加拿大政府宣布禁止在政府部门的移动设备上使用TikTok

中新网多伦多电 加拿大政府2月27日以维护政府信息安全为由,宣布禁止在政府部门使用的移动设备上使用TikTok(抖音海外版)应用程序。

按加官方要求,从2023年2月28日起,TikTok应用程序将被从加政府发放的移动设备上删除;这些设备的使用者也不得下载该应用程序。

加政府库务委员会主席莫娜·弗堤耶在一份声明中表示,在对TikTok

进行审查后,加拿大首席信息官认定,该应用程序对隐私和安全构成“不可接受的”风险。弗堤耶称,上述禁令是一项预防措施,且与加拿大的国际伙伴的做法一致。但她承认,目前没有证据表明加政府信息已被(TikTok)泄露。

她同时表示,对广大公众而言,决定使用一个社交媒体应用程序或平台属于个人选择,但加官方“强烈建议”民众了解风险

并自行作出“明智”选择。加拿大总理特鲁多对媒体回应称,加通信安全机构正在“非常仔细地”监视TikTok。

TikTok加拿大公司发言人就加官方出台的禁令对加拿大媒体回应表示,加政府并没有引述任何具体的安全问题,也未联系过该公司提出问题。

TikTok是中国互联网技术公司字节跳动旗下的短视频社交平台,于2017年5月上线。



LARUTAN PENYEGAR CAP BADAK

犀牛牌清涼飲, 選用多種中藥材精製而成。

功能: 解除內熱、生津止渴、清心降火、清咽潤喉 (清咽)。

主治: 虛火內熱、喉舌乾燥、口腔發炎。

備有 8 種不同的天然果味:
荔枝、橙子、草莓、葡萄、蘋果、哈密瓜、番石榴、檸檬。

犀牛牌清涼飲
是家喻戶曉之解熱飲品。

備有 2 種粉包裝沖劑: 酸檸檬、番石榴。

不含色素 不含防腐劑

本企業已榮獲 ISO 22000:2018 國際標準 食品安全 管理系統證書
ISO 9001:2015 質量

PT SINDE BUDI SENTOSA 永安藥業集團
PHARMACEUTICAL INDUSTRIES
Phone: 62-21 650-7879, Fax: 62-21 650-8126, E-mail: customer@sindebudi.com